

全力消除因病致贫因病返贫

浉河区卫计委积极推进贫困人口九种大病集中救治工作

信阳消息(周永军)为深入贯彻落实省、市、区健康扶贫工作要求,消除“因病致贫,因病返贫”现象,助力打赢脱贫攻坚战,近期,浉河区卫计委积极采取措施,推进贫困人口九种大病集中救治工作。截至目前,全区贫困人口九种大病患者救治率达到100%,体检率100%,救治完成率达到96.7%,为全面完成健康扶贫工作任务奠定了坚实的基础。

该委强化宣传工作力度,制作健康科普宣传展板、宣传标语、横幅,LED显示屏持续播放

等方式广泛开展宣传活动,充分利用报纸、广播、网站、微信等媒体工具,宣传健康扶贫相关知识。给每一位贫困患者发放《致九种大病病人的一封信》,详细介绍九种大病的诊疗流程、定点医院专家团队,营造浓厚宣传氛围。

集中开展健康体检。对全区贫困人口中患有食管癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、终末期肾病、儿童白血病和儿童先天性心脏病等九种大病的122名人员集中体检,体检内容包括血常规、尿常规、血糖、血脂、肝肾功能、B

超、十二导联心电图、放射等项目,一人一档建立健康档案。

制定专门救治方案。确定市第三人民医院为全区九种大病定点医院,集中开展大病救治活动。

优化救治服务流程。开通绿色通道,提供便捷医疗服务,保障医疗救治质量;对行动不便的患者,由专家深入到患者家中对其进行诊断检查,为患者开展健康咨询,进行康复指导。落实“先诊疗后付费”和“一站式”结算服务等扶贫政策,切实减轻农村贫困人口大病患者的病痛疾苦和经济负担。

省食药监局工作组到新县

检查验收规范化所创建工作

信阳消息(记者 喻泽琴)近日,省食品药品监督管理局乡镇派出机构规范化建设验收组到新县检查验收规范化所建设工作。验收组先后深入沙窝、金兰等七个食药监所,对基础设施改造、制度建设、人员配置、执法装备配备、日常监管、行政执法、宣传教育培训等方面逐项进行了检查验收。

为适应新时期食品药品监管工作需要,新县食品药品监督管理局按照省局派出机构规范化建设要求,持续推进规范化所建设。一是基础设施建设,先后投入40余万元,用于办公用房改造,改善工作环境;二是执法装备配备,投入50余万元,对七个基层所,安排配备执法车辆、执法装备及快速检测设备,提高执法效率;三是规范标志标识,投入12万余元,对办公楼户外指示牌、户外灯箱、投诉举报标识、执法车辆标识、食品药品检测箱标识、乡镇所标识,进一步进行完善,优化主体形象;四是强化日常工作,按照省、市、县食品药品监督管理局工作部署,开展宣传教育、重大活动保障、行政执法等工作,截至目前共进行行政指导500余次,违法案件处罚69起,入库罚没款56万余元,重大活动保障工作50余场,开展旅游市场综合整治及联合行动20余次,检查食品经营单位270余家次,提出整改意见50余条,宣传教育培训110余场次,培训人员60000余人,实现食品药品监管工作全覆盖。

检查组对该县基层派出机构规范化所建设工作给予充分肯定,认为该县基层食药监所创建工作扎实,局党组高度重视,监管资料齐全,宣传教育培训到位,案件办理情况良好,档案管理规范,各项工作开展有序。

检查组对下一步基层规范化所建设提出了明确要求:务必高度重视规范化建设工作,加强队伍建设和食品药品监管力度,落实“网格化”监管制度,规范管理措施,夯实监管责任,坚持严格依法办案,规范自身行政执法行为,树立食药监管良好形象,保障人民群众的饮食用药安全。



本报自6日刊发“信阳市精神病院对全市参合(保)建档立卡精神病人实行免交住院费治疗”的消息后,各县区患者在家属陪同下闻讯来到市精神病院办理住院治疗。市精神病院“免交住院费”这一健康扶贫政策现已面向全市各县区贫困精神病人全面开展。图为患者正在办理住院。

本报记者 喻泽琴 摄

确保集体聚餐食品安全

市食监所开展集体聚餐单位集中观摩示范提升活动

信阳消息(代波)近日,市食监所结合近期开展的高新区集中执法整治,根据辖区内分布较多企事业单位食堂的工作特点,围绕集体聚餐食品安全这个中心环节,以现场观摩为突破口,开展了高新区集体聚餐单位集中观摩示范提升活动,着力改造集体聚餐单位食品加工经营硬件和提升食品安全管理水平。

本次活动分集中开会和现场观摩两个阶段进行。第一阶段,市食监所在同合车轮厂会议室召开“高新区企事业单位食堂食品安全约谈会”,辖区内一次性就餐人

数超过100人的集体聚餐单位全部到场,各单位按要求委派食品安全管理人员及食品加工操作人员各一名。

会上一是对上次高新区集中执法整治情况进行了通报并对整治中发现的突出问题做了分析总结;二是培训食品安全操作规范及相关法律法规,共同学习了“色标”“地标”管理、“4D厨房”等先进的管理方法;三是要求参会单位参考培训的食品安全管理规范及先进的管理方法结合自身情况,对照集中执法整治中发现的问题,落实整改并制定食堂升级改造方案。

第二阶段,为加强集体聚餐单位对食品安全操作规范的认识,市食监所立即组织参会人员赶赴河南羚锐制药有限公司职工食堂进行实地观摩。

通过直观、深刻的现场观摩形式,使参会人员较全面地了解和掌握了食堂制度建设、人员管理、规范操作、设施设备配备及食物中毒防控措施等知识。

下一步,辖区执法人员将督促各集体聚餐单位按时制定并实施食堂升级改造方案,整治问题隐患,打造一批集体聚餐示范食堂,对不能按时完成整改的单位加大查处力度,确保集体聚餐食品安全。

信阳市中心血站 专栏

献血无损健康
只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8%左右,大约4000毫升—5000毫升,献血一次200毫升—400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康人一次失血10%以下极少引起症状。无数献血者实践证明,健康人适量献血不会影响健康。(石磊)

信阳市食品药品监督管理局 专栏

用好保健食品

软骨素

什么人适合吃:老年人、骨关节疾病患者

软骨素是构成粘多糖类的主要成份之一,存在于人类骨髓、关节软骨、骨骼、韧带、皮肤、眼睛的角膜及晶状体内。其保性能绝佳,可滋润皮肤,并让关节顺畅活动。缺乏时会引起

关节炎、骨质疏松、皮肤皱纹及粗糙等肌肤老化和眼睛疲劳等症。从恢复身体功能的角度看,软骨素能缓解关节疼痛及腰痛,使代谢正常化。软骨素公认的功效还有去除胆固醇及过氧化脂质、防止动脉粥样硬化、促进骨骼成长等。

软骨素可在体内合成,但会随着年龄的增加而减少,18岁以后,体内粘多糖的合成逐渐减

少时,就必须通过外部补给,可以选用保健食品补充。现在,市场上已有许多防止老化的软骨素类保健食品,其原料多为鲨鱼的软骨或者猪的软骨。

对于老年人常有的关节疼痛,可同时摄取对变形性关节炎及腰痛有效的葡萄糖胺,软骨素与葡萄糖胺有相辅相成的作用,一般市售的保健食品都有着两种成分。



龚庭
鼻炎馆

长按二维码添加好友

浉河区:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥区:平桥大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 11 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888